
Holmestrand Rotaryklubb 
 
Referat fra møte i  
Progamkomiteen 11.februar 2020 hos Hans Arne Rygh. 
 
Til stede  
Alf, Amund, Arvid, Hans Anders, Einar, Heidi, Jan 
 
Kveldens engasjerte team kastet seg målbevisst på sakslista som presidenten hadde sendt ut, 
endog før kaffen var servert! 
 

1. Medlemsutvikling 
- 55 kan være et passe idealtall for klubben vår. Har vi de rette og engasjerte 

kandidatene kan vi gjerne bli flere. 
- Tidligere medlemmer må kunne komme tilbake til Rotary. Selv medlemmer som 

har sluttet i protest eller pga uenighet kan ha vokst på seg mer modenhet og 
erkjenner nå behovet for medlemsskap.  Settes på lista over reflektanter slik at 
faste medlemmer kan kommentere.  Reflektantperiode kan droppes. 

- Medlemskomiteen bør behandle forslag til reflektanter kontinuerlig - gjerne mail 
mellom komitemedlemmene. LIste over nye reflektanter ut månedlig eller så 
snart det vurderes nødvendig. 

- Regler for å nekte medlemskap bør klareres. Rotarys etiske grunnlag må være 
fundamentet og de som klart bryter dette bør ikke tas opp. Utfordringen er hvis 
eksisterende medlem har en helt privat konflikt med foreslått reflektant, en 
reflektant som klart er innenfor Rotarys regler og som er ønsket av flertallet i 
klubben. Kan privat uenighet være grunnlag for å nekte klubbmedlemskap. Vi 
syns NEI. Tidligere forkastede kandidater bør kunne vurderes på nytt. 

- Ønsket om å være med i en viktig, internasjonal klubb, interesse for det sosiale 
nettverket vi representerer, engasjement for Rotarys saker osv må være viktigere 
enn alder og kjønn når vi skal finne nye medlemmer. Rotary er en organisasjon 
med viktig “yrkesmingling”. Vi bør derfor med jevne mellomrom gå gjennom 
yrkesgrupper som burde være representert. Mangler vi i dag noen fra presse / 
media og kanskje flere fra innvandrermiljøer . 

2. Kandidater 
Paul Harris: 

- Pål Nordby, Jarlsberg Avis - flink, nysgjerrig, har bygd opp en sterk og populær 
lokalavis både på papir og nett, viktig markedsfører av byen vår, passe kritisk, 
men framfor alt framtidsrettet, engasjert og positiv. 

- Timmy Nilsen - sterk og selvstendig innsats i Rotary over mange år, sist som 
leder av Møte og Kameratskapskomiteen. Alltid positiv og oppofrende og får alt til 
å fungere perfekt. 

- Hans Anders Rygh - engasjerende programmer er vesentlig for klubben og Hans 
Anders har over flere år satt sitt preg med et bredt spekter av programposter og 



spennende bedriftsbesøk.Ikke mange medlemmer engasjerer hele slekta til 
Rotarymøte.  

Æresnysgjerring:  
- Jan Tore Saltnes - en riktig Holmestranding som har satt byen på kartet, med 

unik stemme og sprudlende vesen har han formidlet musikk i all verdens sjangre 
til folket, han er komponist og låtskriver og selvsagt sterkt engasjert i idrett og 
sang/musikk for unge. 

- Svinglett - i over 40 år  og har koret vært en kunstnerisk bastion i byen, fornyer 
seg kontinuerlig og kommer stadig med nye, spennende oppsetninger til glede 
for oss alle. Og så driver de jo Ødegårdsbua under kulturfestivalen - til stor glede 
for oss tørste ølhunder. 

- Siw Urå - i hele 25 år har hun nesten helt på egen hånd drevet Danseløven og 
gjort det til et unikt kulturtilbud i byen. Ikke mange småbyer kan skryte av at 
150-200 barn/unge går på ukentlig dansetrening og to ganger i året fylles 
Biorama til to forestillinger av søsken og foreldre og besteforeldre som vil hylle 
dansende barn.  

- Ulf Sundling - i en mannsalder har han ledet HIF, stått fast som en bastion og 
brakt klubben trygt gjennom ulike stormer og uvær. Han har engasjert seg politisk 
og alltid vært en positiv medspiller som har levert profesjonelt på alt han har tatt 
på seg av oppdrag. Han var en viktig avlasting da vår ordfører ble syk.  

- Jan Chr Hverven - en unik sanger som over mange år har spredt glede og 
musikalske godbiter i byen vår og som mer og mer blir en nasjonal kjent tenor. 

Ryla: 
- Hanna Miller - ( Heidi er kontakt ) 

 
Programposter - ideer: 

- En av de nye kommunalsjefene forteller om utfordringer for den nye 
storkommunen: 
Rognli - Oppvekst 
Pettersen - Helse / Velferd 
Berge Grane - Teknisk 
Melgård - Strategi 

- Asko - besøk ved storanlegget i Sande - helst mens vi kan slippe inn  
- Geir Svele - Orkla/Stabburet - dagligvarebransjen framover - konkurranse - 

klimautfordringer 
- En Blogger / Influenser - moderne måter å påvirke med meninger, reklame, 

politiske budskap ( Hans Anders sjekker )  
- Hans Anders - biler fra gamle dager. Besøk på gården. 
- Eiendomsmegler - boligmarkedet i Holmestrand - finnes det kunder til alt som 

bygges - når kommer kollapsen? 
Teamet takker verten Hans Anders for nydelig kaffe og ostekake som var så god at noen måtte 
på ekstra trening dagen etter. 
 


